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Onderwerp: RE: graag reactie”: voorstel oerleg financienng

Het heeft niet onze voorkeur om hierover met VWS over in gesprek te treden.

Wij zijn inmiddels al bijna een jaar intensief met brancheverenigingen van aanbieders in gesprek over zowel continuiteitsbijdrage-regelingen als
meerkosten-regelingen i.v.m. covid-19.

Daar is sinds vorig jaar maart een processtructuur voor opgezet die alle zorgsegmenten omvat: zorgkantoren voor de wlz en binnen de zvw
gaat het om de zorginkoop van medisch specialistische zorg, 1° lijn, wijkverpleging en ggz.

En die heeft geleid tot verschillende met de sectoren afgestemde regelingen, die ook gepubliceerd zijn en nu inmiddels worden vitgevoerd.
Ook is er overigens een periodiek overleg tussen VWS/NZa/ZINL en ZN voor de overall afstemming van de regelingen opgezet, waarvan ik
overigens niet weet hoe frequent dat overleg op dit moment nog bijeen komt.

Ten aanzien van de meerkosten heeft ZN medio vorig jaar een beslisboom opgeleverd cver de segmenten heen, die richtinggevend is in welke
kosten voor de meerkostenvergoeding in aanmerking komt en welke niet.

Vervolgens is dit doorvertaald naar kostencategorie&n voor de verschillende segmenten. Dit vormde de basis voor de afspraken met onder
andere De Nederlandse ggz en de NVZ en NFU.

Kosten voor vaccinaties vallen in alle segmenten buiten de kostencategorieén die voor vergoeding in aanmerking komen. Dat is bekend bij de
brancheverenigingen.

In overleg tussen ZN en VWS is begin dit jaar een eenmalige uitzondering gemaakt voor reiskosten van medewerkers in de wijkverpleging, in
verband met het (toen nog) beperkt aantal priklocaties.

Tussen de directie van ZN en de DG Langdurige Zorg is toen afgesproken dat dit nadrukkelijk geen precedentwerking voor andere sectoren zou
hebben.

Met vriendelijke groet,

Zorgverzekeraars Nederland

Sparrenheuvel 16 | 3708 JE ZEIST

m gzn‘nl www.zn.nl
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Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 13:00
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Onderwerp: graag reactie": voorstel overleg financiering

Urgentie: Hoog

BELe] 5.1.2¢

Wij hebben behoefte aan overleg met ZN op korte termijn. Het onderwerp van gesprek is de financiering van de uitvoering van
vaccinaties in de intramurale ggz en de ziekenhuizen.

We willen graag met jullie verkennen op welke wijze de Meerkostenregeling hier een rol kan spelen en welke route we hier voor
ons zien. Ik heb inmiddels twee opties voor dit overleg:

17 maart 16.00-17.00 uur of 18 maart 11.15-12.00 uur.

Deelnemers van de kant van VWS zijn en [EEEE). Kun jij nagaan wie er ten behoeve van

een dergelijk gesprek zouden moeten aanschuiven?
Ik hoop van harte dat een van de datumopties schikt.

Met vriendeliike groet

siizk. 5.1 2e

Ministerie VWS, directie Curatieve Zorg

ZEEEH aminvws.nl
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Bezoekadres
Parnassusplein 5
2511 VX Den Haag

Postadres
Postbus 20350
2500 EJ Den Haag
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